



浪漫东疆湾 神奇崆峒夜

2014北方十省旅游交易会体验联谊活动举办

9月19日晚,由河南省旅游局、驻马店市人民政府主办,天津海加利集团、河南崆峒山旅游集团、天津东疆湾景区承办的“2014北方十省旅游交易会体验联谊活动”在浪漫的东疆湾海滩举办。

“2014北方十省旅游交易会体验联谊活动”以“浪漫东疆湾,神奇崆峒夜”为主题,向参加活动的朋友们展示了河南省旅游、天津港东疆湾景区及海加利集团的发展。其中,“梦回”、“梦境”、“梦享”、“梦圆”四部分构成了活动的第二篇章《豫见崆峒》,为大家展示了崆峒山十年来发展。

崆峒山风景区地处河南省遂平县境内,总面积148平方公里。历经十年砥砺前行,先后获得了国家AAAA级旅游景区、国家森林公园、国家地质公园、国家首批旅游标准化示范单位、中国历史文化名镇、中国旅游景区协会理事单位和全国青年文明号等11个国家级品牌。崆峒山旅游集团引入全新模式,以西游文化和历史遗存为内涵,强化山水休闲、温泉疗养、农业观光、文化娱乐等度假旅游产品,打造出一条集观光、休闲、度假、旅居四个层次紧密结合的旅游产业链。未来,崆峒



山旅游集团将致力于通过对景区、旅游产业、新型城镇化项目进行产业导入和资源整合,培育产业集群,引入以产业驱动的大平台地产模式,即农业、旅游、商业、文化、地产等产业,以产业带动城镇,开创和谐、文明、宜居的旅游生活新生态。

随后在场的嘉宾品尝了来自崆峒山自酿的葡萄酒美酒以及天津本地的海鲜。最后,每位到场的来宾都得到了一份出自于崆峒山百花园内的桃花、桂花、玫瑰,搭配采自湖南兴化的黑茶,聘请台湾制茶师精心调制的崆峒山花茶。慎重

旅游资讯

逍遥海南全球行走进郑州

由逍遥海南服务品质联盟、海口民间旅行社联合当地政府旅游机构、协会、多家大型旅游景区、知名度假酒店举办的主题为“智慧与您同行,梦想创造未来”逍遥海南全球产品说明会正在全国118座城市火热召开。9月19日,逍遥海南全球产品说明会走进郑州。

在会上,逍遥海南服务品质联盟介绍了海口民间旅行社“民间假日”和“逍遥海南”双品牌运作优势、详解逍遥海南产品研发模式以及服务理念。逍遥海南服务品质联盟代表也各自介绍海南本土优秀的旅游资源,期待逍遥海南服务品质联盟与郑州各大旅行社、旅游供应商能够进一步深入合作,实现真正的“强强联合”。白军帅

郑州方特 国庆七天重磅升级

为迎接国庆的到来,郑州方特重金招募全球达人。这个国庆节郑州方特弥补你的所有不爽,方特“百艺达人秀”与你共度十一。

来自全球数百个顶尖表演团队,每天百余场的精彩演出,带给您百分百的极致欢乐感受。花式篮球、少儿武术、活体雕塑、环球飞车、怪衣秀、气球秀、辣舞秀、墨西哥游走乐队。国际一流的高空飞翔体验项目“飞越极限”;目前世界最先验的大型恐龙复活灾难体验项目“恐龙危机”等诸多顶尖娱乐项目,如此丰富。你,还在等什么?

环球飞车,8辆摩托车在钢球内完成360度旋转、90度飞行、交叉穿越等高难度动作,惊险刺激。央视特邀嘉宾,“天天向上”栏目组的气球达人,荣获两项世界吉尼斯纪录。他,更是带来了全球顶尖艺术表演——气球秀,这个国庆节让我们一起期待他那令人惊叹的气球艺术。

为迎接国庆节旅游高峰的到来,郑州方特欢乐世界多措并举,保障游客安全、快乐游玩。更有西部餐厅、清真餐厅以及各种特色面馆、水吧等,让您在游玩之际,也能享受各种美食带来的欢乐。

郑州方特官方微信也同步推出各种优惠活动,关注郑州方特官方微信,欢乐享不停,好礼拿不停。更多内容敬请关注郑州方特欢乐世界官方网站、微博、微信。郑州晚报记者 慎重



十一黄金周出游宝典

上黄金周

黄河三峡 尊师重道在行动

国庆期间教师免费游

国庆长假将至,国内诸多景区都是以门票涨价的形式来“迎接”这个一年中最热闹的长假。据统计,自进入9月份以来,国内5A级景区票价都有不同程度的上调,大约一半的景区门票价格在100~200元之间,部分景区门票价格超过200元,以抓住今年最后一个旅游旺季,增加收入。而在这个纷纷涨价的节点,河南黄河三峡景区却是反其道而行之,向广大教师敞开大门免收门票。本报记者带着疑问对黄河三峡景区进行了采访,一探究竟。郑州晚报记者 慎重

们争相出游的热潮中,景区推出的免费政策,无疑是要对景区的经济收入产生影响。但是河南黄河三峡景区看重的并不仅仅是眼前的经济效益,他们看重的,则是社会的好评以及对尊师重道的反思。

黄河三峡景区总经理田名山接受记者采访时谈到,黄河三峡景区的这次免票行动,就是感谢教师为国家、为社会、为每一个家庭作出的贡献的一次实际行动。如果此举能够唤起社会和大家对教师、对尊师重道的重视。

记者在景区走访时,有游客表示:“平常时间对教师免费的景区挺多,国庆期间免费的景区还真没听说过。国庆期间黄河三峡景区对教师实施免票政策,这真是尊重教师、感恩教师的好事儿。”

“我们的深意就是揽大河美景,传圣贤古风”

当记者问到,景区推出此项老师免费的优惠措施,是否和近期某中学教师向学生索要礼

品事件相关?黄河三峡景区总经理田名山并不回避的对记者说:“老师是人类灵魂的工程师,但也是社会的一分子,只有社会清气长存,老师才能更严于律己。”田名山接着说:“对于教师索要礼品事件,社会更应该宽容地看待这起事件,宽容地对待这名老师。孔子周游曾在黄河三峡依山筑穴、建立学堂、授徒讲学,‘揽大河美景,传圣贤古风’,这也是我们免老师门票的深意。”

一位游客积极的对记者说,尊师重道并非家长和学生送送礼,而是怎么体现在我们日常生活的行动上。我国虽然设立了“教师节”,但在教师节当天,大多老师依然呕心沥血、辛勤耕耘于三尺讲台,并且还要迎接各种的“慰问”、“报告”、“活动”,忙的焦头烂额!而众景区纷纷打出对老师免票,众商家纷纷打出给老师“送礼”、给老师“优惠”,又有谁设身处地为老师们想一想,他们是否真正享受到这些“待遇”了呢?这些所谓的教师节“待遇”,已经成为众景区、众商户拿教师开涮的一张“空头支票”。

“对教师免票 是尊重教师 感恩教师的好事儿”

据了解,自即日起至10月7日,河南黄河三峡景区对持教师资格证的人员实行门票全免政策,在此期间教师凭证到景区旅游,门票全免。同时景区还对外发布,2015年9月10日至10月7日,在接近一个月的期间,教师凭证同样景区门票全免。

看看国内诸多景区都是纷纷涨价,而在国庆长假,人

绿博生态餐厅

一个坐落在国家4A级景区的花园式餐厅

天然的生态氧吧、优雅的就餐环境、终生难忘的婚庆典礼,久别重逢的朋友聚餐,尽在绿博生态餐厅!

品美食,即可**免费畅游绿博园!**

郑州·中国绿化博览园

用餐咨询电话: 0371-69682777

婚庆婚宴咨询电话: 0371-69682133

地址: 郑开大道与人文路交叉口向南2公里

